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Трудова і професійна діяльність 

У 1981 році вступив до Полтавського інженерно-будівельного 

інституту на факультет промислового та цивільного будівництва. У 1986 

році закінчив з відзнакою інститут, здобувши кваліфікацію – інженер-

будівельник, і вступив в аспірантуру на кафедру залізобетонних та кам’яних 

конструкцій Полтавського інженерно-будівельного інституту, яку успішно 

закінчив у 1989 році, вчасно підготувавши до захисту кандидатське 

дисертаційне дослідження з теми: «Косе позацентрове стискання 

залізобетонних елементів з побічною та високоміцною поздовжньою 

арматурою» під науковим керівництвом доктора технічних наук, професора 

П. Ф. Вахненка. 

У 1990 році захистив кандидатську дисертацію у спеціалізованій 

ученій раді К 033.09.01 Науково-дослідного інституту будівельних 

конструкцій Держбуду СРСР в м. Києві зі спеціальності 05.23.01 – 

будівельні конструкції, будівлі та споруди. 

З 1989 по 1990 рр. – молодший науковий співробітник кафедри 

залізобетонних та кам’яних конструкцій Полтавського інженерно-

будівельного інституту; 

з 1990 по 1992 рр. – старший науковий співробітник кафедри 

залізобетонних та кам’яних конструкцій Полтавського інженерно-

будівельного інституту; 

з 1992 по 1994 рр. – старший викладач кафедри загальноінженерних 

дисциплін Полтавського кооперативного інституту; 

з 1994 по 2000 рр. – доцент кафедри загальноінженерних дисциплін 

Полтавського кооперативного інституту; 

з 2006 по 2010 рр. – старший викладач кафедри виробничо- 

інформаційних технологій Полтавського національного педагогічного 

університету імені В. Г. Короленка; 

з 2010 по 2023 рр. – доцент кафедри виробничо-інформаційних 

технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного 

педагогічного університету імені В. Г. Короленка; 

з 2023 року – доцент кафедри професійної освіти, дизайну та безпеки 

життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету 
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імені В. Г. Короленка. 

У 2012 році рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і 

науки, молоді та спорту України присвоєно вчене звання доцента кафедри 

виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності. 

 

Навчальна і методична робота 

Викладав навчальні дисципліни: «Проєктування деревообробних 

підприємств», «Проєктування швейних підприємств», «Безпека туризму», 

«Працеохоронна діяльність», «Безпекознавство», «Цивільний захист», 

«Технології сучасного виробництва». З 2023-2024 навчального року 

викладає нові дисципліни: «Історія науки, дизайну, техніки», «Технологічне 

обладнання галузі», «Історія реклами», «Технологія виробництва реклами». 

Для успішного опанування студентами цих дисциплін розроблено відповідні 

методичні рекомендації, які містять тексти практичних і лабораторних 

занять з питаннями для самостійного опрацювання та обговорення, вказівки 

до самостійної роботи студентів, перелік використаних джерел. Ці розробки, 

розміщені на платформі GSuite, дозволяють студентам дистанційно 

опанувати пройдений матеріал, дати відповіді на контрольні питання або 

виконати практичне завдання. 

З метою підвищення кваліфікації  

– у 2017 році пройшов навчання (108 год.) на кафедрі технологічного 

обладнання харчових виробництв і торгівлі Вищого навчального закладу 

Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» і виконав 

випускну роботу на тему «Методика дистанційного супроводу дисципліни 

«Безпека: основи охорони праці»; 

– у 2022 році пройшов підвищення кваліфікації шляхом стажування 

(180 год., 6 кредитів ЄКТС) на кафедрі механічної та електричної інженерії 

Полтавського державного аграрного університету згідно з індивідуальним 

планом за темою «Сучасні методики викладання безпекознавства та 

цивільного захисту». 

Викладач пройшов навчання за сертифікатними програмами: 

1) у 2018 році отримав Сертифікат про успішне виконання програми 

відкритого дистанційного курсу (8 тижнів, 72 год) «Технології розробки 

дистанційного курсу» на базі Національного технічного університету 

«Харківський політехнічний інститут»; 

2) у 2019 році на базі Полтавського національного педагогічного 

університету імені В. Г. Короленка пройшов навчання за Сертифікатною 

освітньою програмою «Технології створення електронних і мультимедійних 

навчальних ресурсів» обсягом 30 год./1 кред. з успішним виконанням 

атестаційних вимог, передбачених програмою; 

3) у 2020 році пройшов післядипломне міжнародне стажування на 

тему «Міжнародні проєкти: написання, аплікування, управління та 

звітність», організоване Університетом Суспільних Наук (UNS) у м. Лодзь у 

співпраці з Фундацією Central European Academy Studies and Certifications 

(CEASC); 



4) у 2021 році отримав сертифікати про підвищення кваліфікації в 

Академії НТОУ з проходження курсу «Управління якістю та безпекою в 

туризмі» та дистанційного курсу «Зміцнення викладання та організаційного 

управління в університетах» через платформу масових відкритих онлайн-

курсів «Prometheus»; 

5) у 2022 році з метою підвищення кваліфікації та удосконалення 

професійних компетентностей пройшов навчання з вебінару «Цифрові 

інструменти для використання в інтегрованому курсі «Здоров’я, безпека та 

добробут»», онлайн-практикуму «Організація роботи з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу у закладі освіти», 

вебінарів «Як забезпечити пожежну безпеку та цивільний захист на 

підприємстві у період надзвичайної ситуації та карантину» і «Мінно-

вибухові поранення: як вберегтися самому та надати домедичну допомогу 

травмованим», курсу «Навчання з попередження ризиків від 

вибухонебезпечних предметів», підсумкове тестування тестування вебінару 

«Цифрові інструменти Google для освіти», організованого Міністерством 

освіти і науки України за підтримки Google Україна; повний дистанційний 

курс (базовий, середній та поглиблений рівні), організований Міністерством 

освіти і науки України за підтримки Google Україна, за програмою «Google 

Digital Tools for Education/ Цифрові інструменти Google для освіти» 

(60 год./2 кредити ЄКТС); курс «Цивільна оборона та захист у надзвичайних 

ситуаціях», серію вебінарів «Наукові зустрічі» від Ради молодих вчених 

НАПН України спільно з науковими установами НАНП України, Центром 

неперервної освіти, Кафедрою ЮНЕСКО «Неперервна професійна освіта 

ХХІ століття» при ІПООД імені Івана Зязюна НАПН України тривалістю 

10,5 год.; Міжнародне підвищення кваліфікації через серію вебінарів 

наукових, науково-педагогічних працівників ЗВО та працівників закладів 

середньої освіти на тему: «АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПРИ 

ПІДГОТОВЦІ МАГІСТРІВ ТА ЗДОБУВАЧІВ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ (PhD) 

В КРАЇНАХ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ ТА УКРАЇНІ», (м. Люблін, 

Республіка Польща) тривалістю 45 год. (1,5 кредиту ЄКТС); 

6) у 2023 році пройшов Міжнародне підвищення кваліфікації через 

серію технічних вебінарів для України «КОМПЕТЕНЦІЇ З БЕЗПЕКИ 

ПРАЦІ. БАЗОВИЙ КУРС», проведених редакцією журналу «Охорона 

праці», Європейським співтовариством з охорони праці (ESOSH) за 

підтримки Проєкту МОП за фінансування ЄС «На шляху до безпечної, 

здорової та задекларованої праці в Україні», на теми: «Система управління 

безпекою та здоров’ям. Міжнародний стандарт ISO 45001:2018», «Психічне 

здоров’я», «Оцінювання ризиків. Результативні практики контролю 

ризиків», «Роботи в замкнених просторах та розслідування інцидентів», 

«Небезпечні речовини. Зменшення впливу шкідливих факторів на робочих 

місцях», «Безпека машин і механізмів. Система LOTO», «Роботи на висоті. 

Приклади управління підрядниками»; курс «Волонтерство під час війни», 

організований Українською Волонтерською Службою через платформу 

масових відкритих онлайн-курсів «Prometheus»; курс для освітян «Спільно 
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до навчання: ефективна та безпечна освіта під час війни, розроблений ГО 

«Освіторія» у співпраці зі студією онлайн-освіти EdEra та Міністерством 

освіти і науки України за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в 

Україні; семінар «Поширюємо результати проєкту MultiEd» від Erasmus+ 

проєкту MultiEd з курсами «Предметно-мовне інтегроване навчання», 

«Навчання академічного письма із застосуванням CLIL методології у ЗВО», 

«Підручник з інфомедіаграмотності та критичного мислення: структура та 

рекомендації для ефективного використання», «Курс "Мова, культура, 

суспільство" та посібник до нього»; дистанційний курс «Безпека в інтернеті 

під час війни: практичний курс» через платформу масових відкритих 

онлайн-курсів «Prometheus»; сертифікатну освітню програму 

"Імплементація інноваційних підходів до викладання у вищій школі в 

контексті сучасних викликів" (180 год., 6 кредитів ЄКТС), реалізовану в 

рамках проєкту Європейського Союзу Erasmus+ KA2 «Центри сертифікації 

викладачів: інноваційні підходи до досконалості викладання» / «University 

teachers’ certification centres: innovative approach to promotion teaching 

excellence», реєстраційний номер 619227-EPP-1-2020-1-UA-EPPKA2-CBHE-

JP; навчальний онлайн-курс «Тенденції педагогічної освіти (нові 

підходи,інтернаціоналізація)» в рамках проєкту «Зміцнення потенціалу 

педагогічних вищих навчальних закладів України» (30 год., 1 кредит ЄКТС), 

організований Університетом Масарика (Чехія), з отриманням відповідних 

сертифікатів.  

 

Наукова робота 

Наукові інтереси Володимира Конделя зосереджені на проєктуванні 

раціональних форм та дослідженні роботи будівельних конструкцій і 

деталей машин з метою підвищення їх надійності в умовах надзвичайних 

ситуацій; нових підходах до організації працеохоронної діяльності; якості 

опанування студентами дисциплін «Проєктування деревообробних 

підприємств», «Проєктування швейних підприємств», «Безпека туризму», 

«Працеохоронна діяльність», «Безпекознавство», «Цивільний захист», 

«Технології сучасного виробництва»; формуванні професійних 

компетентностей магістрантів з цивільного захисту у процесі підготовки 

майбутніх фахівців освітньої галузі в умовах воєнного стану. 

Упродовж усього часу наукової діяльності Кондель В. М. бере 

активну участь у роботі міжнародних, всеукраїнських та регіональних 

наукових та науково-практичних конференцій. 

Є керівником студентської наукової групи за проблемою 

«Удосконалення проектування та дослідження конструкцій з метою 

підвищення їх надійності в умовах надзвичайних ситуацій». 

Підготував понад 190 наукових і навчально-методичних праць, 

зокрема, 3 статті у збірниках наукометричної бази Web of Science та 

18 статей у фахових виданнях, основні роботи з яких присвячені 

проектуванню та дослідженню будівельних конструкцій та деталей машин 

для підвищення їх надійності в умовах надзвичайних ситуацій, новим 



підходам до організації працеохоронної діяльності, якості опанування 

студентами дисциплін кафедри, формуванню професійних компетентностей 

з цивільного захисту в умовах воєнного стану. 

У 2021 – 2023 роках проіндексовано 3 статті у збірниках 

наукометричної бази Web of Science: 

– Information and Communication Technologies in the Teaching of the 

Technical Disciplines to Future Specialists of Technological Education. ITLT, 

vol. 22, no. 2, May 2011. 13 р.; 

– The Key Competencies of Future Specialists in the Framework of the 

Sustainable Development Concept. AD ALTA: Journal of Interdisciplinary 

Research. Special Issue No.: 11/02/XXIV (Vol. 11, Issue 2, Special Issue XXIV). 

2021. P. 127–131;  

– Cybercrimes in the Global Security System in Modern Conditions. Lex 

Humana / Universidade Católica de Petrópolis, Rio de Janeiro, Brasil. 2023. 

Vol. 15, No. 2. P. 26–44; 

видано 3 статті у фахових виданнях категорії Б (Index Copernicus): 

– Формування навичок безпечної професійної діяльності майбутніх 

фахівців у сфері туризму. Витоки педагогічної майстерності: журнал / 

Полтав. нац. пед. ун-т імені В. Г. Короленка. Полтава, 2021. Випуск 27 (Серія 

«Педагогічні науки»). С. 129–134; 
– Формування базових компетентностей з цивільного захисту під час 

підготовки здобувачів вищої освіти в умовах воєнного стану. Витоки 

педагогічної майстерності: журнал / Полтав. нац. пед. ун-т імені В. Г. 

Короленка. Полтава, 2023. Випуск 31 (Серія «Педагогічні науки»). С.  98–

103; 

– Формування ключових компетентностей майбутніх фахівців на 

заняттях з технологій сучасного виробництва. Наукові записки. Серія: 

Педагогічні науки : журнал / Центральноукраїнський держ. ун-т імені 

Володимира Винниченка. Кропивницький, 2023. № 210. С. 117– 121; 

надруковано розділ колективної монографії (1,83 д.а.) з отриманням 

Свідоцтва № 121287 про реєстрацію авторського права на твір від 

14 серпня 2023 р.: 

– Структура і характеристика практичних занять з цивільного захисту 

для магістрантів факультету фізичного виховання та спорту. Теоретико-

методичні аспекти викладання компонентів освітніх програм у системі 

підготовки магістрів у педагогічних закладах вищої освіти : колективна 

монографія / за заг. ред. О. О. Момот; Ю. В. Зайцевої; В. В. Карманенка. 

Полтава : ПНПУ імені В. Г. Короленка, 2023. С. 217–260.  

За час роботи в університеті готує студентів Полтавського 

національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка до участі у 

Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт з галузей знань і 

спеціальностей. Під керівництвом доцента Конделя В. М. студенти 

університету неодноразово перемагали у конкурсах і були нагороджені: 

Дипломом першого ступеня (за 1 місце) з галузі знань: 

• «Цивільна безпека (безпека життєдіяльності)»: 



2018-2019 н.р. – Львівський державний університет безпеки 

життєдіяльності – Юлія Піддубна (наказ МОН України № 1059 від 5 серпня 

2019 року); 

Дипломами третього ступеня з галузей знань: 

• «Машинознавство»: 

2008-2009 н.р. – Тернопільський державний технічний університет 

імені Івана Пулюя – Катерина Курмаз, Ріта Бабенко і Альона Шило (наказ 

МОН України № 498 від 10 червня 2009 року); 

2011-2012 н.р. – Чернігівський державний технологічний університет 

– Аліна Павліченко (наказ МОН молоді і спорту України № 811 від 11 липня 

2012 року); 

2013-2014 н.р. – Чернігівський національний технологічний 

університет – Микола Шевчук і Роман Холодков (наказ МОН України 

№ 800 від 7 липня 2014 року); 

• «Безпека життєдіяльності»: 

2013-2014 н.р. – Харківський національний автомобільно-дорожній 

університет – Микола Шевчук і Роман Холодков (наказ МОН України 

№ 800 від 7 липня 2014 року); 

2016-2017 н.р. – Харківський національний автомобільно-дорожній 

університет – Дмитро Лобода (наказ МОН України № 1038 від 14 липня 

2017 року); 

• «Цивільна безпека (охорона праці)»: 

2017-2018 н.р. – Харківський національний автомобільно-дорожній 

університет – Дмитро Лобода і Олександр Сотничок (наказ МОН України 

№ 827 від 31 липня 2018 року). 

У 2013 році під керівництвом Володимира Конделя команда 

Полтавського національного педагогічного університету імені 

В. Г. Короленка виборола ІІІ місце у брейн-рингу, присвяченому 

Всесвітньому дню охорони праці, і була нагороджена за перемогу почесною 

грамотою. Призерами цього інтелектуального змагання стали студентки 

4 курсу факультету філології та журналістики Оксана Якуша, Сніжана 

Ковальчук, Ілона Максимович, Таміла Горбань, Олена Гунжель, Олена 

Лихопуд, Віта Рибка, Аліна Савченко та Юлія Омеляненко. 

У 2020 році під керівництвом доц. Конделя В. М. учасник конкурсу 

наукових робіт «НАТО-Україна: співпраця заради безпеки та миру»-2020, 

проведеного Полтавський національним педагогічним університетом імені 

В. Г. Короленка, магістрант факультету технологій та дизайну Олександр 

Сотничок нагороджений грамотою за роботу «Україна-НАТО: співпраця 

заради запобігання захворюваності населення на флюороз». 

 

Організаційна робота 

Член Всеукраїнської асоціації наукових і практичних працівників 

технологічної освіти. 

Член Спілки дизайнерів України. 

Член ученої ради факультету технологій та дизайну Полтавського 



національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка. 

 

Нагороди 

2013 р. – нагороджений Грамотою Полтавської обласної державної 

адміністрації і Департаменту освіти і науки «за високу професійну 

майстерність та вагомий вклад у підготовку кадрів освітян вищої 

кваліфікації для територіальної громади Полтавщини».  

2014 р. – нагороджений Почесною грамотою Полтавської обласної 

державної адміністрації «за вагомий особистий внесок у розвиток 

національної освіти, підготовку висококваліфікованих спеціалістів, плідну 

наукову і педагогічну діяльність, високий професіоналізм та з нагоди Дня 

науки». 

2015 р. – нагороджений Грамотою Полтавської обласної державної 

адміністрації «за сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку 

кадрів освітян вищої кваліфікації для територіальної громади Полтавщини 

та з нагоди відзначення Дня працівників освіти». 

2018 р. – нагороджений Дипломом галузевої конкурсної комісії 

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету «за 

підготовку переможців Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт з охорони праці». 

2018 р. – нагороджений грамотою Департаменту культури і туризму 

Полтавської обласної державної адміністрації «за вагомий особистий 

внесок у справу підготовки висококваліфікованих фахівців, формування 

національної свідомості молодого покоління та у зв’язку з 40-річчям від дня 

створення факультету технологій та дизайну». 

2019 р. – оголошена Подяка ректора Полтавського національного 

педагогічного університету імені В. Г. Короленка «за вагомі наукові 

здобутки у 2018 році та з нагоди відзначення Дня науки». 

2023 р. – нагороджений Почесною грамотою ректора Полтавського 

національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка «за видатні 

заслуги перед Університетом у науково-педагогічній, організаційно-

адміністративній, громадській та виховній роботі та з нагоди 60-річчя». 
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